



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
Министарство правде  
Управа за извршење кривичних санкција  
Број: 021-02-11/2018-05  
Датум: 23.5.2018. године  
Београд  
СЦ

1030 7 одговори  
РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА  
Београд  
28.3.18

Примљено:	28 Мај 2018		
Ојзд.сек.б/м	Број пр.-акт	Принос	
281	27	17197	

21

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА  
-заменику Милошу Јанковићу-

БЕОГРАД  
Делиградска 16

Поводом вашег акта број 281-27/18 дел.бр 14268 од 30.4.2018. године којим сте тражили од Управе за извршење кривичних санкција обавештење о поступању по препорукама из извештаја Заштитника грађана о посети КПЗ у Шапцу 281-3/18 дел.бр 14266 од 30.4.2018. године, обавештавамо вас о следећем:

Препорука бр.7.3. - На радно место управника КПЗ у Шапцу у кратком року ће бити распоређено лице које ће у пуном капацитету обављати послове руковођења заводом.

Препорука бр.7.4. - Одредбом члана 29. став 2. Закона о извршењу кривичних санкција прописано је да начелника службе, на предлог управника завода, распоређује директор Управе. Управа ће у наредном периоду предузети потребне мере како би се радно место начелника Службе за третман попунило.

Препорука бр.7.10. - У КПЗ у Шапцу систематизовано је радно место инструктор кувар са једним извршиоцем. У радном односу налазе се два извршиоца, 1 извршилац на неодређено и 1 извршилац у радном односу на одређено време због повећаног обима посла. Уколико запослени на неодређено време у октобру текуће године испуњава услове за одлазак у пензију, управник КПЗ у Шапцу правовремено може запослити још једног куvara на одређено време због повећаног обима посла, јер је пријем на одређено време у његовој надлежности. Да би се затражила сагласност за попуњавање радног места извршиоцем на неодређено време путем јавног конкурса, неопходно је да радно место није попуњено на дан одлучивања о давању сагласности коју даје Комисија за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава. Уколико запослени оставари право на пензију и то право се утврди доношењем управног акта, Управа ће, на предлог управника, правовремено иницирати поступак за добијање сагласности за попуњавање упражњеног радног места.

Препорука бр. 7.11. - У циљу унапређења обуке за запослене у Управи за извршење кривичних санкција спроводимо твининг пројекат „Јачање капацитета затворског система“ за који су одобрена средства из пројекта ЕУ - ИПА фонда за 2013. годину. У оквиру овог пројекта предвиђено је да се спроведу обуке за тренере - запослене у здравственој служби

за спровођење Инстамбулског протокала. У оквиру пројекта Савета Европе „Јачање заштите права лица лишених слободе у РС“, Управа за извршење кривичних санкција, ради на унапређењу здравствених протокола у заводима. У децембру месецу 2017. године, одржан је други семинар лекара, на коме су учествовали лекари из свих завода за извршење кривичних санкција, на тему „Ревизија - побољшање поступка и процедура пријема у затвор са фокусом на лекарском прегледу“. Састанак уже радне групе лекара одржан је 22. и 23. марта 2018. године, са циљем да се изврши стандардизација у вези са медицинским прегледом, сачињавањем извештаја након прегледа и документовањем и извештавањем након примене мере принуде или навода осуђеног о злостављању и израде упутства за рад лекара у заводима.

в.д. ДИРЕКТОР УПРАВЕ

Дејан Царевић

